



从这里了解三亚

第1247期
总第6714期
今日12版

中共三亚市委机关报
www.sanyarb.com.cn
统一刊号 CN46-0031
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

三亚日报

SANYADAILY

2017年4月 星期五 28 丁酉年 四月初三

三亚地区天气预报

白天:多云间阴天有小阵雨
夜间:多云
陆地风向风速:东北风4级
温度:最高30℃ 最低24℃

三亚负氧离子含量日报

(26日16:00至27日16:00)
负氧离子平均含量
2375个/cm³(6级:优)

三亚市气象台昨日17时发布



中共中央 国务院 中央军委 对天舟一号飞行任务圆满成功贺电

新华社北京4月27日电 中共中央 国务院 中央军委对天舟一号飞行任务圆满成功贺电

载人航天工程空间实验室飞行任务总指挥部并参加天舟一号飞行任务的各参研参试单位和全体同志:

在天舟一号飞行任务获得圆满成功、空间实验室飞行任务实现完美收官之际,中共中央、国务院、中央军委向参加天舟一号飞行任务的全体科技工作者、干部职

工、解放军指战员,表示热烈的祝贺和亲切的慰问!

天舟一号飞行任务的圆满成功,突破和验证了空间站货物运输、推进剂在轨补充等关键技术,标志着我国载人航天工程第二步胜利完成,对于实现不懈追求的航天梦,具有十分深远的意义。这是工程全线紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚决贯彻创新驱动发展战略和军民融合发展战略,在建设航天强国和世

界科技强国的历史征程中取得的新成就,将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,以时不我待的紧迫感和舍我其谁的使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,不断开创中国特色社会主义事业新局面。你们为党和国家事业发展作出了卓越贡献,祖国和人民感谢你们!

星空浩瀚无比,探索永无止境。以这

次任务圆满成功为标志,我国载人航天工程进入新的发展阶段,后续任务更加艰巨、使命更加光荣。希望你们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思

想新战略,大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神,撸起袖子加油干,开拓创新攀高峰,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗!

中共中央
国务院
中央军委
2017年4月27日

省党代会代表认真学习换届纪律

为省第七次党代会选举营造良好氛围

本报海口4月27日电(海南日报记者 陈蔚林)今天,在省第七次党代会各代表团第五次会议上,各代表团组织代表深入学习了中央和省有关严肃换届纪律的法规及文件,进一步增强了政治观念和纪律观念,为省委换届选举营造了风清气正的良好氛围。

会上,各代表团围绕中央和省有关严肃换届纪律的法规及文件,重点学习了“九严禁、九个一律”换届纪律要求,并结合换届纪律警示教育案例进行了讨论。

各代表团团长强调,每个代表都要深入学习相关法规及文件,自觉遵守中

央和省有关严肃换届纪律的规定,坚决抵制和杜绝不正之风,确保党代会选举自始至终风清气正。

代表们认为,通过学习讨论,大家充分认识了严肃换届纪律的重要性和必要性,切实掌握了换届纪律的具体要求,进一步增强了政治意识、大局意识、核心意

识、看齐意识。代表们一致表示,要坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,切实做到讲党性、顾大局、守纪律、正作风,正确行使民主权利,严格遵守换届纪律,坚决抵制各种不正之风,确保省委换届健康有序进行。

4月25日,刘赐贵代表到省第七次党代会第二代表团(三亚、澄迈团)参加分组审议时,充分肯定了三亚近年来的发展成就,并给三亚布置了任务:“三亚要对标国际化标准,不断提升国际化水平,加快建设世界级滨海旅游城市。”

对此,参加省第七次党代会的三亚代表、三亚干部和关心三亚发展的人士纷纷建言献策——要落实好省委提出的任务要求,对内发展美丽乡村,高水平发展旅游业,促进全域旅游建设;对外加密境外航线,加强国外宣传,不断提高国际化水平,以此加快建设“世界级滨海旅游城市”。

瞄准国际市场: 打造国际旅游产业项目 衔接国际旅游服务标准体系

三亚以独特的地理环境和气候优势,每年都吸引一大批国外游客来旅游度假。2016年,三亚接待境外游客超过44万人次。今年1~2月份,三亚接待过夜游客340.90万人次,同比增长9.89%。其中,国内游客330.77万人次,同比增长8.74%;入境游

客10.13万人次,同比增长68.04%。街头巷尾“洋面孔”增多了,三亚旅游国际化显而易见。然而,对比每年上千万的过夜游客,国外游客的数量还是不够多。此次省委提出三亚要建设“世界级滨海旅游城市”,三亚“候鸟”、苏州职业大学退休副教授陈洪芝深感自豪,在他看来,建设“世界级滨海旅游城市”,旅游产品将更加精细化,城市知名度、美誉度将大大提升。

如何“坐实”大家的期望,严朝君代表表示,当好贯彻落实省第七次党代会精神、贯彻省委决策部署的排头兵,加快提高国际旅游岛国际化水平,打造一批具有国际水准的旅游产业项目,加快建立与国际通行规则相衔接的旅游服务标准体系,加密国际航线数量,加强高水平

的有创意的宣传推介,不断提高国际化水平。

党代会报告提出要建成世界一流的海岛休闲度假旅游胜地,鲍剑代表说,对标报告要求,三亚正在积极做好“境外文章”,对接托马斯库克集团,引进国外游客;加大境外重点地区和旅游城市的宣传力度;研究引进世界一流的景区景点,弥补欠缺。

目前,三亚通过打造亚特兰蒂斯、梦幻不夜城等项目,打造具有国际水准的旅游产业项目;加快推进标准化、全域旅游,提升自身国际化水平,从硬件建设到软件服务,都对标国际发展较成熟的旅游地区。

市旅游委主任樊木介绍,三亚将进一步丰富具备国际吸引力的旅游产品供

给,打造免税购物、会展经济、婚庆度假、高尔夫球等个性化产品,精准对标国际市场,同时积极开通国际航线,形成国际一流的旅游服务体系,推动国际邮轮业务开展,为建设“世界级滨海旅游城市”扛起担当。

做实旅游产业: 促进全域旅游发展

打扫干净屋子才能请客来,打造好旅游环境才能吸引国际友人来三亚。对此,三亚多管齐下,做实本土旅游产业,推进“大三亚”旅游经济圈建设、美丽乡村建设,促进全域旅游发展。

(下转二版)

多管齐下提升国际化水平 加快建设“世界级滨海旅游城市”

本报记者 陈吉楚

“中国梦·劳动美”“劳动者赞歌”文艺汇演暨颁奖晚会举行 为三亚放歌 为劳动礼赞



右图:歌舞表演《祝福祖国》。

看点

中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会在海口举行 聚焦报业转型中的融合与发展

4月26日,由中国报业协会主办,海南省委宣传部、海口市委宣传部、海南省报业协会支持承办的中国报协五届三次理事会暨中国报业发展大会在海口市举行。中国报业协会理事长、人民日报社社长张建星,海南省委常委、宣传部长、省人大常委会副主任许俊,国家新闻出版广电总局新闻报刊司副司长蒋革,著名经济学家、中国(海南)改革发展研究院院长迟福林和省级党报的领导同志以及中国报业协会各常务理事、理事及特邀与会嘉宾,来自中央及各省(市、自治区)200余家媒体共400多人参加会议。

▶▶ 2版

寻梦花海里 玩转中廖村

“兴闹啼鸟换,坐久落花多”,这是中廖村留给时光的节奏。4月27日,华侨城(海南)公司对中廖村美丽乡村再升级的新闻经三亚日报报道后,“中廖村”再次成为网络热门词,在百度词库里搜索,相关结果多达5090条。中廖村示范段将于4月30日正式启动,会有哪些旅游元素供市民、游客玩赏?4月27日,记者走进中廖村,通过实地探访,揭开中廖村示范段的“神秘面纱”。

▶▶ 3版

海南全域旅游: 总能给你一个向往的理由

▶▶ 9版

三亚市环境空气质量日报

(26日16:00至27日16:00)

三亚市环境监测站发布 www.sylr.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	SO ₂ (ug/m ³)	AQI级别
河东	15	1	一级,优
河西	15	2	一级,优
海棠湾	15	2	一级,优
鹿回头	13	2	一级,优
亚龙湾	14	2	一级,优
创意新城	18	4	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)。